

### REGISTROUNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

1792056624001

FRESHEXPORT INTERNATIONAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: FRESHEXPORT INTERNATIONAL

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: PALACIOS GARCIA LUIS ARTURO

OTROS S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

25/10/2006

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/10/2006

FEC INSCRIPCIÓN:

FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACHNEAD ECONOMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE FLORES.

COLLECTION TO THE COLLECTION OF THE COLLECTION O

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: GABRIEL ONOFRE Numero: N46-36 interseccion: MARCOS JOFFRE Edificio: PALACIOS GARCIA Oficina: 3B Referencia ubicacion: A CUATRO CUADRAS DEL COLEGIO INTISANA Email: prosec@uio.satnet.net Telefono Trabajo: 023317756 Fax: 023317756

### DOMICE O ESPECIAL

#### OBLISACIONES TRIBUTARIAS

- · ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES · ANEXO RELACION DEPENDENCIA · ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO · DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES · DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE · DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECAMIENTOS REGISTRADOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

Ð



## REGIS™RO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792056624001

FRESHEXPORT INTERNATIONAL S.A.

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

cstado: ABIERTO - MATRIZ FEC. CIERRE:

18/10/2006

NOMBRE COMERCIAL: FRESHEXPORT INTERNATIONAL

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE FLORES.
VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA.
VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS.
VENTA AL POR MAYOR DE VERDURAS.
VENTA AL POR MAYOR DE VERDURAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: GABRIEL ONOFRE Numero: N46-36 Interseccion: MARCOS JOFFRE Referencia: A CUATRO CUADRAS DEL COLEGIO INTISANA Edificio: PALACIOS GARCIA Oficina: 3B Email: prosec@uio.satnet.net Telefono Trabajo: 023317756 Fax: 023317756